

31 2010.8
星期二

农历庚寅年七月廿二

总第 4598 期 今天 8 版

乐清日报

今天到明天阴有阵雨或雷雨，雨量大到暴雨，局部大暴雨。

↑ 30℃ ↓ 24℃

一周天气早知道，请拔电话 96121

新闻热线 13757777110

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

中国乐清网 www.yqcn.com

市新体育中心正式开工

总投资 7.8 亿元，建成后可承办地区性综合比赛，服务全民健身

本报讯 “我宣布，乐清市新体育中心建设工程正式开工！”昨天上午，在市新体育中心建设工程现场，彩旗飘飘，人头攒动，市委书记潘孝政宣布了市新体育中心正式开工令，迎来了这庄重而喜庆的时刻。

这既然是我市体育事业发展中的一件大事，又是城市建设和发展中的一件喜事。

我市分别取得“全国群众体育先进单位”、“省级体育强市”等荣誉称号。但随着我市工业化快速发展，城市建设滞后于经济建设的矛盾越发突出，城市化引领工业化更好发展的愿望也越发强烈。为此，市委、市政府决心倾力打造中心区，提出了“拉框架、强基础、提功能、出形象”的建设要求，并计划在“十二五”期间政府投资 30 亿元，带动民间投资 200 亿元，全面加强、加快中心区建设。

此次开工建设的体育中心是中心区的“五大中心”之一，是一个重要的功能性项目，也是一个重要的标志性工程。该工程总投资 7.8 亿元，按现代化高标准设计建设，建成后既能承办国家

单项比赛和地区性综合比赛，又能服务于全民健身运动，还兼有举办大型演出、庆典、会展等功能。工程建成后，将在推进体育强市建设、扶持体育产业发展、开发海滨片区、满足群众文化生活需求等方面起到积极的推进作用。

在昨天举行的开工典礼上，市长姜增尧要求，有关部门全力以赴支持工程建设，广大干部群众大力配合，共同为工程建设创造良好的施工环境；施工单位派出精干力量，精心组织，科学施工，确保工程质量；监理单位加强监督，热情服务，把好工程质量关。同时，希望社会各界人士一如既往地关心和支持该项目建设，举全市之力，务必把体育中心建设工程打造成群众满意的放心工程、精品工程。

市委常委、常务副市长陈胜峰主持开工典礼，市领导赵乐强、章纪泉、邹跃新、张享根、李银巧、王忠宝、陈亦殊出席，省体育局巡视员黄圣方到会并讲了话，温州市体育局领导出席。领导们为新体育中心奠基培土。

(记者 陈霄 刘言勇)

相关报道见第三版

地下党提前转移村民 鬼子进村扑了个空

今年已经 88 岁的陈少东，虽然听力有些不好，但回忆起 60 多年前的抗日战争，思绪如飞。

陈少东是岭南南充人。1941 年，受中共乐清县委书记邱清华同志的影响，18 岁的陈少东开始负责南充地下党支部工作。1944 年 9 月，日本侵略军调派重兵侵占乐清县城以西地区。

1945 年 2 月 13 日，正值农历大年初一，南充村积雪过膝。“不好啦，日本鬼子来了。”中午，泽基村的老党员周杏海跑到陈少东家，上气不接下气地报信。凌晨日军包围了泽基村，现正在来南充的路上。当时，陈少东家正是共产党地下交通联络站，陈少东的父亲陈式星也是一位老党员。陈式星心里一惊，立即跑到县委机关工作地通知陈少东，细说详情。

当务之急，就是要保护群众的生命安全。陈少东和汤少林决定组织全村 400 多名村民到山中躲避。可是雪后的南充村，积雪覆盖，人出行一定会留下脚印，暴露行踪。“大家在每条路上都踩上脚印，各个方向的，越多越好。”随着

陈少东的一声号召，400 多名村民立即照做，在村庄里来回跑，连各条上山的小路，都重叠踩着各种方向的脚印。随后，大家被安排分散隐蔽在两侧山林。

陈少东则躲进了梯田的番薯地，仅露出眼睛注视着泽基的方向。不一会儿，100 余人的日军队出现在陈少东的视线里。鬼子进了村，到处搜查，没发现人便继续前行。此时，还有一名胆大的村民没离开，正想看看鬼子长啥样，结果日军经过他家门口时，将他抓走。鬼子过村后，在村口分两路，一路从仰后村到虹桥方向，一路从夏林头通往芙蓉方向。这一切都在陈少东的视线内，见鬼子走远了，陈少东才招呼村民下山。

再说那名在南充被抓的村民，次日又回到了村里。别人问起经过，他说日本人抓他去当挑夫，鬼子一路上掠夺老百姓的财物，让抓来的村民担。日军达到虹桥镇后，见先前一批挑夫已疲惫不堪，又重新抓了一批挑夫继续前行。

(记者 陈微微)



舟曲重建 乐清添力

市四套班子领导献爱心

昨天上午 11 时 15 分，市行政会议中心三楼 12 号会议室里洋溢着一股温情和暖意，捐款活动在这里简单而有序地进行。市四套班子领导带头捐款，到场的工作人员自觉排起长队，依次将装有爱心款的红色信封投入捐款箱中(如图)。

舟曲特大山洪地质灾害牵动着乐清人民的心，昨天上午，潘孝政、姜增尧、赵乐强、章纪泉、黄敏等市四套班子领导、人武部长、法检两长以及市委办公室、市人大常委会机关、市政府办公室、市政协机关全体工作人员为舟曲灾区举行捐款活动，共收到善款 42700 元。

聚爱成金、聚沙成塔，一份份真情涌向灾区。这笔 42700 元善款由市慈善总会接收后，将通过一定渠道统一捐往舟曲灾区。

市委书记潘孝政指出，舟曲这次特大山洪泥石流灾害灾

情之严重、伤亡人数之多、损失之巨、救灾难度之大，在同类自然灾害中都是少见的。当前抢险救灾的任务还很艰巨，灾后重建的任务更是繁重，我们要发挥“一方有难，八方支援”的传统美德，各级党政组织要把支援灾区救灾作为义不容辞的责任，加强领导，广泛动员，积极行动，迅速落实，广泛发动群众和社会各界捐款捐物。

(记者 徐琴微)

市教育局局
长明天下午
接听 12345

本报讯 9 月 1 日(星期三)14:30 至 17:30，市教育局局王友闻将到市长专线接听室，现场接听 12345 市长专线电话。这次接听的主要内容是：一、教育政策法规咨询；二、接受教育收费、学校招生等方面的投诉；三、听取对教育工作的意见和建议等。

届时，广大市民通过市长专线电话“12345”，即可和市教育局局局长交流。

(通讯员 虞如秋)

责任编辑 王冬敏

乐清人就看乐清日报

欢迎订阅
新年度《乐清日报》

• 年征订费 180 元/份(折合每天 0.60 元)
• 您只需一个电话，我们就上门征订
• 订户请认准乐清日报社征订专用发票

您的需要，就是我们努力的方向！

征订热线：
13780103221
61606929、61602658

中信理财
总有一款适合您！

近期热销产品看榜

理财产品	理财期限	最高年化收益率	销售日期	产品特点
信托 10030 期 18 号	35 天	25-27%	9 月 6 日止	10 万元起购
信托 1007 万 资 30 号	65 天	27-29%	9 月 6 日止	10 万元起购
信托 1007 万 资 4 号	89 天	30-32%	9 月 8 日止	10 万元起购
快车计划 45 号	181 天	34-36%	9 月 1 日止	10 万元起购
华富强化回报	适用于中长期投资	全中的稳健型，其预期风险和收益均居于中等水平，适合稳健型投资者。	9 月 1 日	本基金资产主要投资于债券，股票等金融工具，不直接投资于股票，其预期风险和收益均居于中等水平，适合稳健型投资者。

温馨提示：投资有风险，请根据自身风险承受能力选择相应产品；本材料仅作为宣传资料使用，不构成购买要约，详细产品情况请阅读产品说明书。

中信银行乐清支行 理财热线：62566812 62566799

中信银行柳市支行 理财热线：62730568

浙江省电气行业协会秘书长 公开招聘启事

浙江省、温州市、乐清市三级电气行业协会是依照国家有关政策法规成立的社团组织，三会合署办公。业务主管单位是各级政府的经贸和民政部门。因协会换届，现决定面向社会公开招聘电气行业协会专职秘书长。报名资格及条件如下：

- 坚持党的路线、方针、政策，政治素质和道德品行良好；
- 热心行业协会工作；
- 熟悉电气工作，具有较强的管理、协调能力；
- 曾担任党政机关、企事业

单位、社团组织或乡镇领导职务；五、年龄原则上不超过 58 周岁，具有能够正常履行职责的身体条件；六、遵纪守法，无不良纪录；七、户籍在乐清市境内。

请有意应聘人员于 2010 年 9 月 10 日前持相关证件向柳市镇德力西大厦 18 楼电气行业协会秘书处报名。

咨询电话：0577-62721321

13706776668

浙江省电气行业协会

2010 年 8 月 30 日

乐清市人民政府办公室 关于拟开展第三家小额贷款公司试点工作的通知

各有关企业：

为积极稳妥地做好小额贷款公司的试点工作，根据《浙江省人民政府办公厅关于开展小额贷款公司试点工作的实施意见》(浙政办发〔2008〕44 号)、浙江省人民政府金融工作领导小组办公室《关于印发浙江省小额贷款公司试点暂行办法的通知》(浙金融办〔2008〕21 号)精神和《温州市小额贷款公司试点工作操作规程(暂行)》规定，经研究，决定拟开展我市第三家小额贷款公司试点工作，现将有关事项通知如下：

一、小额贷款公司是指在我市依法设立的，不吸收公众存款，经营小额贷款业务的企业法人，组织形式为股份有限公司，注册资本 2 亿元人民币，资金来源必须是自有资金，严禁非法或变相非法吸收公众存款和非法集资。小额贷款公司要严格执行国家金融方针和政策，在法律、法规规定的范围内开展业务，自主经营，自负盈亏，自担风险，其合法的经营活动受法律保护。

二、小额贷款公司主发起人应是管理规范、信用优良、实力雄厚的我市民营企业，且应具备以下准入资格条件：2009 年度工商信用管理 AAA 级、

2009 年末净资产 5000 万元以上、连续三年(2007、2008、2009 年)赢利且利润总额在 1500 万元以上、2009 年末资产负债率在 70% 以下(以上均按市工商局年检资料为准)、国税或地税三年(2007、2008、2009 年)累计总额为前 50 强(按市国税局、市地税局提供资料为准)。不接受已入股我市小额贷款公司和村镇银行的企业申请。

三、根据省金融办的要求，我市第三家小额贷款公司试点工作，要先确定主发起人，再直接由市政府向省金融办申请试点名额。小额贷款公司主发起人申请由市金融办受理，小额贷款公司主发起人申报材料由市金融办统一提供格式。小额贷款公司试点的主发起人由市小额贷款公司试点工作联席会议根据省委、省政府的量化打分原则择优确定。第三家小额贷款公司的经营地址拟设在乐成镇。

符合以上条件且愿意为我市“三农”和中小企业服务的企业请于 9 月 6 日 17 时前将小额贷款公司主发起人申请材料送市金融办(市行政管理中心主楼五楼 C519 室，联系人：郑奔，联系电话：61880519)，逾期不予受理。

2010 年 8 月 31 日